BALANCE CONFIRMATION CERTIFICATE FOR VISA

AXIS BANK

Date :22-Apr-2025

Axis/1653/25-26/393744

To

This is the certificate that RAGHBIR SINGH is having below bank account with us under customer id :903615011 The address of RAGHBIR SINGH as per our records is as follows:

Customer Address

Name of Customer	RAGHBIR SINGH	
Communication Address	S/O: GURMEET SINGH, CHAU MAJRA,CHAU MAJRA, SAS NAGAR (MOHALI) PUNJAB-140306 CHAU MAJRA, SAS NAGAR, PUNJAB, INDIA - 140306	
Permanent Address	S/O: GURMEET SINGH, CHAU MAJRA, CHAU MAJRA, SAS NAGAR (MOHALI) PUNJAB-140306 CHAU MAJRA	
PAN Card Details	CSSPS9112B	

We confirm that RAGHBIR SINGH is having deposit relationship with the Bank as listed below, as of close of business hours on 21-Apr-2025, the exchange rate of 1 USD = Rs.85.1325(Telegraphic Transfer Selling rate as on 21-Apr-2025)

Saving Accounts

Account Number	Balance in Figure(Rs.)	Balance in Words (Rs.)	Balance in Foreign Currency (USD)	Account Opening Date
920010074597594	3924949.18	Rupees Thirty-Nine Lakh Twenty-Four Thousand Nine Hundred Forty-Nine and Eighteen Paise Only	46104	29-DEC-20
921010015540910	3421	Rupees Three Thousand Four Hundred Twenty- One Only	40.18	22-APR-21

\*Up to last Interest Application Date.

This certificate has been issued without analysing customer's net-worth and the overall indebtedness with the issuing Bank or any other Bank/Financial institutions.

Hence, this letter shall not and cannot be construed as a solvency certificate at any circumstances.

This certificate is issued at the request of the customer without any risk or responsibility on the part of the Bank, either as a guarantor or otherwise, for the purpose of Student Visa/ immigration/ tourist visa/ work or business visa, and will not constitute any liability either on the part of the Bank or the official signing it.

For Axis Bank Ltd.

Authorized Signatory Emp No:

